

以下の誤りがありました。訂正して深くお詫び申し上げます。

該当箇所	誤	正
目次 第1講座 6. 26頁 6.	流行歌	流行下
99頁 右段上から2番目 (スライドの文字抜け)		
105頁 左段上から3番目	 忙しくて時間がないため病院に行けないへ	 忙しくて時間がないため病院に行けない人へ
108頁 左段上から3番目	 医用成分を配合しました	 医療用成分を配合しました
111頁 右段上から3番目 (スライドの文字抜け)		
120頁 右段上から2番目 (スライドの文字抜け)		
148頁 問9 43	経済財政委運営と改革の	経済財政運営と改革の
178頁 Q&A 7 問題文	ソウハクヒは煎薬として尿量増加を期待して用いられる	ソウハクヒは煎薬として尿量増加に用いられる
178頁 Q&A 7 解説	ソウハクヒは煎薬として尿量減少を期待して用いられる	ソウハクヒは煎薬として尿量減少に用いられる
209頁 Q&A 21 正答	○	×
233頁 問50	ア 爪白癬は～ イ 爪白癬は～ ウ 爪白癬は～ エ 爪白癬は～	a 爪白癬は～ b 爪白癬は～ c 爪白癬は～ d 爪白癬は～

235 頁 問 6	尿量減少を期待して配合されている	尿量減少に用いられる
239 頁 問 23	アキョウガ	アキョウが
244 頁 問 34	～顔面 <u>の</u> などの～	～顔面などの～
247 頁 問 1	～医薬品部外品(きず消毒保護剤等)	～医薬部外品(きず消毒保護剤等)

(2023 年 11 月 7 日)

※第 1 講座「薬事行政情報」の講義動画で、処方箋医薬品以外の医療用医薬品について、「医療費控除の対象にもなりません。セルフメディケーション税制の対象にもなりません」(59 分 20 秒頃)と説明していますが、正しくはスライドにある通り、「医療費控除の対象となるが、セルフメディケーション税制の申告は不可」です。

一般社団法人 日本薬業研修センター